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Úvodní slovo místostarostky obce

Milí spoluobčané,

držíte v rukou jarní zpravodaj naší obce, ve kterém každoročně představujeme plány, 
jimiž se v daném roce chceme zabývat. Jedná se zpravidla o záležitosti související 
s nezbytným zajištěním chodu obce, dále o neméně důležité záležitosti stavebního 
charakteru a v neposlední řadě také záležitosti pro mnohé z nás velice příjemné, tj. 
týkající se kulturně-společenského dění v naší obci. 

Začněme tedy zmiňovanými stavebními úpravami. Poté, co se podařilo splnit plán 
loňského roku, tj.  vybudovat infrastrukturu v části obce zvané ,,U Vodojemu”, započne 
v letošním roce v těchto místech plánovaná výstavba rodinných domů. 

Začátkem měsíce března se nám také konečně po neuvěřitelně dlouhé době dostala 
do rukou souhlasná vyjádření od společností EG.D, s.r.o., VAS, a.s. a GasNet, s.r.o. po-
třebná k vyřízení stavebního povolení na opravu rybníka v obci. Podání žádosti o něj 
již tedy nyní nic nebrání. Pevně věříme, že příští rok touhle dobou budou již práce na 
jeho opravě v plném proudu. 

Dále bychom také rádi pokročili v opravě budovy bývalé mateřské školy, na kterou 
jsme v loňském roce získali stavební povolení. Nyní je potřeba zaměřit se na zajištění 
dostatečných finančních prostředků na její nezbytnou rekonstrukci. Nejsnazší a eko-
nomicky nejvýhodnější variantou se nám v současné době jeví toto financování ,,po-
skládat” z vícera dostupných dotačních programů, které postupně nabízejí a vypisují 
jednotlivá ministerstva ČR. Jde sice o náročnější způsob, ale vzhledem k zavedeným 
úsporám v naší současné dotační politice je to pravděpodobně jediné možné řešení, 
jak budovu postupně opravit a získat tak potřebné zázemí pro udržení společenského 
života v naší obci na mnoho dalších let.

Z menších projektů bychom letos v  létě rádi zrealizovali obnovu kamenolitinového 
kříže stojícího před nedávno zrekonstruovanou zvoničkou na návsi, na niž již vyřizu-
jeme dotaci z ministerstva zemědělství.

Závěrem mi dovolte pozvat Vás, Vaše přátele a známé i ostatní příznivce naší obce na 
dvě výjimečné akce tohoto roku. Tou první je koncert kapely The Beatles Collection 
Band, který se uskuteční v prostředí místního kamenolomu, jenž se vyznačuje svojí 
výraznou akustikou, a to v sobotu 21. června 2025, a který zároveň završí náš tradiční 
dětský den. Těšit se můžete na 25 nejznámějších a  nestárnoucích hitů této slavné 
chlapecké kapely z Liverpoolu jako je Hey Jude, Let It Be, Tell Me Why aj. Vstupenky 
za zvýhodněnou cenu je možné zakoupit již nyní v předprodeji v kanceláři obecního 
úřadu za cenu 250 Kč/osoba. Na přání je možné připravit i dárkový voucher.

Druhou zmiňovanou událostí je pořádání oblíbeného sportovního klání s názvem Hry 
bez hranic mezi spřátelenými obcemi, jehož hostitelskou obcí se po předchozích dvou 
letech letos stává právě ta naše. Akce se uskuteční v sobotu 2. srpna 2025 v areálu 
místního sportoviště. 
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Šmoulí stezka za pomlázkou
Existuje snad někdo, kdo by neznal malé modré skřítky s bílými čepicemi, kteří nedají 
spát prohnanému Gargamelovi a jeho kocourovi Azraelovi? Připomeňte si jejich jména 
a projděte si stezku, která bude již tradičně připravena o velikonoční neděli 20. dubna 
2025 na návsi.

Pravidla hry: 
1.	 Vezmi si hrací kartu a tužku z plastové krabice umístěné u dveří do kapličky. 
2.	 Kartu si podepiš. 
3.	 Hledej obrázkové karty v prostoru parku. 
4.	 Zapiš do křížovky na hrací kartě správná jména šmoulů. 
5.	 Jakmile vyluštíš tajenku, najdi v parku VELIKONOČNÍ TRUHLU! 
6.	 Otevři zámek správným číselným kódem. 
7.	 Vlož do truhly svoji hrací kartu. 
8.	 Vezmi si z truhly odměnu!

Zveme Vás tímto jak k samotné účasti na soutěži, tak i do řad našich fanoušků a pod-
porovatelů. Nezapomenutelný zážitek je zaručen!

Za kolektiv zastupitelů naší obce Vám přeji příjemný vstup do prvních jarních dnů 
letošního roku a těším se s vámi na viděnou na plánovaných kulturních akcích.

Mgr. Alena Fukalová

Co se chystá

Úvodní slovo místostarostky obce
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Informace pro občany

Tříkrálová sbírka v naší obci probíhá již něko-
lik let pod záštitou Oblastní charity Znojmo. 
V letošním roce se uskutečnila v sobotu dne 
11. ledna a stejně jako posledních několik let 
ji zajišťoval otec Nik z farnosti Olbramkostel, 
kterého doprovázely děti z naší obce a  to ve 
složení Samuel Fukal (12 let), Magdalenka Vy-
bíralová (7 let), Eliška Stehlíková (11 let), Beát-
ka (8 let) a Barunka (11 let) Stehlíkovy.

Částka, která byla letos tímto způsobem 
na Znojemsku vybrána, činila úctyhodné   
3 499 534 Kč. Občané naší obce do ní přispě-
li 15.831 Kč (pro porovnání: v  roce 2024 byla 
částka 14.003 Kč).

Tříkrálová sbírka 2025

Zpráva Policie ČR o bezpečnostní situaci v obci
V průběhu roku 2024 byly v katastru naší obce ze strany Policie ČR řešeny 4 trestné 
činy, konkrétně 2x sprejerství, 1x zatajení nálezu mobilního telefonu a 1x podvodné 
jednání (falešný bankéř). Dále bylo v uvedeném období šetřeno celkem 9 přestupků, 
a to 7x přestupek v dopravě, 1x přestupek proti majetku a 1x podvodné jednání.

Obvodní oddělení PČR Znojmo tímto žádá všechny občany, aby i nadále s policií spo-
lupracovali a v případě zjištění jakýchkoliv poznatků k páchání protiprávních činů, 
k pohybu podezřelých osob či vozidel policii tyto skutečnosti neprodleně hlásili. Pří-
padné poznatky totiž mohou pomoci při objasňování trestné činnosti, přestupkového 
jednání, ale naopak i k jejich předcházení či dokonce zabránění. 

Rekonstrukce toalet na obecním úřadě
V  zimních měsících letošního roku se 
podařilo zrekonstruovat poslední míst-
nost v  budově obecního úřadu a  to to-
aletu. Místnost byla osazena novými, 
modernějšími obklady, dlažbou, toale-
tou, umývadlem a nově sem bylo zave-
deno také topení a  teplá voda. Celkové 
náklady na opravu činily 55.600 Kč. Stav 
toalety před a  po rekonstrukci můžete 
porovnat na přiložených fotografiích.



5

Obnova kříže před zvoničkou
Po opravě památníku obětí 1. světové války v roce 
2023 jsme se rozhodli obnovit také další drobnou 
sakrální stavbu v naší obci, jíž je kamenolitinový 
kříž umístěný před zvoničkou na návsi - tedy v sa-
motném srdci obce. Kamenný podstavec kříže je 
pokrytý mechem, který brání čitelnosti původního 
textu, litinové části kříže již na některých místech 
vykazují známky rzi a korpusy Krista/Panny Ma-
rie i svatozář jsou zaneseny nečistotami. 
Po zhlédnutí a zhodnocení současného stavu kří-
že odborníkem budou na kříži v průběhu letošního 
roku provedeny následující opravy: očista kamene 
podstavce (chemicky a  tlakem vody), spárování 
kamene, impregnace kamene proti vlhkosti, obno-
va písma na kameni v  původní černé barvě, pís-
kování a  zinkování korpusu Krista, Panny Marie 
a  svatozáře, černění litinového kříže. Vzhledem 
k umístění kříže v centru obce jsme také kladně 
vyhodnotili doporučení zmiňovaného odborníka 

Informace pro občany

korpusy Krista, Panny Marie, svatozář a nápis INRI za hlavou Krista pozlatit pravým 
plátkovým zlatem místo původního stříbření. Na kříž bude také dodán litinový ovál 
s textem Chvála Kristu, který na něm chybí. 
Předpokládaná cena obnovy kříže činí cca 30.000 Kč. Vzhledem k  výši částky jsme 
požádali o dotaci z programu Údržba/Obnova stávajících kulturních prvků venkovské 
krajiny vyhlášené Ministerstvem zemědělství ČR. Výše nabízené dotace by měla pokrýt 
70% vynaložených nákladů. Naše žádost již úspěšně prošla dvěma posuzovacími koly. 
Věříme tedy, že bude schválena odbornou komisí i v kole závěrečném. 

Zahájení letní sezóny ve sportovním areálu
Letní sezónu v areálu místního sportoviště zahájíme poslední sobotu v měsíci květnu 
- tedy 31. května 2025. V tento den nejenže se poprvé po zimě otevře okénko oblíbe-
ného stánku s občerstvením, aby se tak na následující 4 měsíce opět stalo místem 
příjemného odpočinku a vzájemného setkávání, ale jako tradičně bude tento den vě-
nován vyčištění vodní nádrže, aby mohlo být spuštěno její tolik očekávané napuštění.
Obsluhu stánku v letošní sezóně zajistí čtveřice brigádních zaměstnankyň, jimiž jsou 
paní Lucie Štrombachová a Petra Ježková st., které doplní jejich pomocnice Nela Ho-
lubcová a Petra Ježková ml. Doporučujeme sledovat FB stránky Sportovní areál Žerů-
tky, kde budeme postupně zveřejňovat akce pořádané v tomto areálu.
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Informace pro občany

Rybářský spolek Žerůtky informuje
Rybářská sezóna na obecním rybníku začíná 14. 3. 2025 a končí 31. 12. 2025. Lov ryb je po-
volen každý den v době od 5:00 do 22:00. Zakoupení povolenek je možné na obecním úřadě.

Ceny sezonních povolenek:
•	 pro dospělé: 700 Kč
•	 pro dospělé CHYŤ A PUSŤ: 350 Kč
•	 pro děti (8-15 let): 400 Kč
•	 pro děti (8-15 let) CHYŤ A PUSŤ: 200 Kč
•	 pro děti (0-8 let): ZDARMA 

(tyto děti však mohou chytat ryby pouze za doprovodu rodičů)
Na jednu povolenku je možné odnést si max. 6 ks ušlechtilých ryb. 

	 22. února 	 Vítání občánků obecní úřad
	 1. března	 Termální lázně - zájezd Bük / Sárvar v Maďarsku
	 30. dubna	 Pálení čarodějnic
	 Květen - červen	 Rybářské závody
	 31. května	 Otevření občerstvení „Na Sporťáku“
	 21. června	 Dětský den / II. ročník revival shows: The Beatles Band
	 28. června	 Setkání seniorů 60+
	 2. srpna	 Hry bez hranic
	 9. srpna	 Volejbalový turnaj
	 22.-23. srpna	 Tradiční posvícení
	 Září	 Tenisový turnaj
	 6. září	 Obecní Vinobraní
	 27. září	 Plavba lodí s rautem - Vranovská přehrada
	 Říjen - listopad	 Divadelní představení - Městské divadlo Brno
	 29. listopadu	 Rozsvícení vánočního stromu s programem: Nebe / Peklo
	 5. prosince	 Mikulášská nadílka
	 24. prosince	 Setkání při Betlémském světl
	 27. prosince	 Turnaj v ping-pongu

Bližší informace a přesnější časová rozvržení akcí budou postupně upřesňována. Obec si záro-
veň vymezuje právo na případné změny termínů pořádání uvedených akcí, příp. jejich zrušení.

Plánované kulturní akce pro rok 2024
Co nás čeká?
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PŘEDPRODEJ vstupenek v kanceláři obecního úřadu již ZAHÁJEN!
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Odpadové hospodářství

Vyhodnocení evidence tříděného odpadu
Dne 14. března 2025 uplynul přesně rok od doby, kdy se uskutečnil první evidovaný 
vývoz směsného komunálního odpadu (dále jen SKO) z domácností v naší obci. Z dat, 
které jsme na základě očipování sběrných nádob získali, vyplynuly z  prvního roku 
provozu tohoto evidenčního systému následující informace:
•	 Počet domácností, které stanoveného průměru obce v produkci SKO  

nedosáhly: 15 - Zjednodušeně řečeno - tyto domácnosti dobře třídí.
•	 Počet domácností, které stanovený průměr obce v produkci SKO  

překročily: 44 - Zjednodušeně řečeno - tyto domácnosti špatně třídí.
•	 Zbytek domácností se sice do stanoveného průměru vešel, většina z nich ale jen 

velmi těsně - tzn. že jejich třídění má ještě své rezervy a dalo by se tedy vylepšit.

•	 Celkové množství vyprodukovaného SKO v roce 2024 v naší obci kleslo téměř o 8 tun. 
•	 Příjmy za tříděný odpad se v roce 2024 zdvojnásobily.
•	 Patříme k 5 obcím (z celkového počtu 25) v regionu Vranovska, které svůj průměrný 

roční podíl v produkci SKO překročily nejpozději, tj. až v listopadu.
•	 Zajímá-li Vás, jak konkrétně dopadla Vaše domácnost, obraťte se na místostarostku 

obce, která Vám požadované informace ráda poskytne.

Shrnutí údajů ve srovnání s rokem 2023 

•	 Kam s tetrapak obaly (krabice od mléka či džusů)? Do žluté popelnice na PLAST.
•	 Kam s plechovkami od nápojů (pivo, limo)? Do žluté popelnice na PLAST.
•	 Kam s konzervami od potravy pro psy a kočky? Do šedé popelnice na KOV.
•	 POZOR! Do sběrné nádoby na kuchyňský olej a tuk NEPATŘÍ motorový olej!

Časté chyby v třídění odpadu
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Sběrové dny v Žerůtkách - jaro 2025
Stejně jako každý rok se i letos uskuteční v naší obci sběr velkoobjemového a nebez-
pečného odpadu. Velkoobjemový odpad: od pátku 2. května do pátku 9. května 2025 
(před bránou na školní dvůr na návsi). Nebezpečný odpad: v  sobotu 3. května 2025 
v čase 8:45 - 9:15. Tento druh odpadu můžete odkládat od pátku 2.5. 2025 na prostran-
ství před bývalou hasičskou zbrojnicí. Žádáme všechny, kdo chtějí možnosti hromad-
ného sběru odpadu využít, aby odpad na místo nepřiváželi dříve a neukládali jej volně 
na obecních prostranstvích, ale vyčkali, až bude příslušný kontejner stát na místě 
a odpad vkládali přímo do něj. Tímto opatřením chceme zabránit nejen možnosti úra-
zu kolemjdoucích, ale také udržet obecní prostory v těchto dnech v čistotě a pořádku. 
Děkujeme vám za ohleduplnost!

Informace k zálohování PET lahví
Novela, která zavádí povinné zálohování PET lahví, by dle ministra životního prostředí 
Petra Hladíka měla platit od poloviny roku 2025. Zálohování budou podléhat plastové 
lahve a plechovky o objemu 0,1 l až 3 l od nealkoholických nápojů a alkoholických 
nápojů do 15% alkoholu. Obaly se budou vracet včetně etikety, nezdeformované a nese-
šlápnuté. Povinnost vybírat zálohové obaly se bude týkat všech prodejen a čerpacích 
stanic nad 50 m². Obce se mohou stát dobrovolnými sběrnými místy.

Odpadové hospodářství

Zákaz skládky

Upozorňujeme na zákaz skládky a ukládání jakéhokoliv druhu odpadu v prostoru obce 
a  jejím bezprostředním okolí mimo místa k  tomu určená. Zákaz se týká především 
prostoru na výjezdu/příjezdu z/do obce ve směru do/od Olbramkostela při místní ces-
tě zvané Královka. Zmíněný prostor je viditelně označen cedulemi „Zákaz skládky“ 
a bude pravidelně kontrolován ze strany obce. Obec každoročně organizuje svoz kon-
tejnerů na nebezpečný a velkoobjemový odpad. Odvoz a likvidaci stavební a jiné suti 
z domácnosti si však musí každý občan zajistit sám, to není povinností obce. Chraňme 
si svoje životní prostředí a udržujme si okolí svého bydliště v čistotě!
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Rozloučili jsme se
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Od 1. března 2025 došlo v naší knihovně k několika drobným změnám a to jak v jejím 
vedení, tak i poskytovaných službách. Co se zmiňovaného vedení týká, novou odpo-
vědnou knihovnicí se stala Bc. Ivana Šandová, která je zároveň zaměstnankyní obec-
ního úřadu na pozici účetní. Díky této skutečnosti si můžeme dovolit rozšířit provozní 
dobu knihovny z původního jednoho výpůjčního dne v týdnu na dva dny. Knihovna je 
tedy nyní k dispozici svým čtenářům jak v dopoledních hodinách, tak v podvečerních, 
konkr. každé pondělí 8:00 - 12:00 a středu 18:00 - 20:00. 
V knihovně jsou také nově uloženy kopie písemných i obrazových kronik naší obce 
z posledních let, které sice není možné si půjčit a odnést domů, ale je možné si je pro-
hlédnout a prolistovat v knihovně v její provozní době. 
Častý dotaz: Můžeme knihovně věnovat nějaké vlastní knihy, aby si je mohli přečíst 
i ostatní čtenáři? Odpověď zní ano, avšak za dodržení následujících podmínek stano-
vených knihovnou:
•	 Takové knihy je možné knihovně pouze darovat, nikoli prodávat.
•	 Možnosti darovat vlastní knihy mohou využít pouze aktivní registrovaní čtenáři  

a to v maximálním počtu 10 knih za rok.
•	 Darované knihy nesmí být starší 10 let.

Obecní knihovna

Novinky z knihovny
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Trénování paměti 

V  měsíci únoru a  částečně i  březnu probíhaly v  prostorách naší knihovny praktic-
ky zaměřené semináře na trénování paměti, které vedla certifikovaná lektorka Mgr. 
Blanka Hálová a jichž se pravidelně účastnilo osm seniorů z naší obce. V prvním běhu 
tohoto kurzu se uskutečnilo celkem 7 seminářů, každý v délce 60 - 75 minut. Účastníci 
se k seminářům scházeli každý pátek dopoledne.
Část lekce vždy pracovali s krátkými texty, kdy například vytvářeli či hledali dvoji-
ce slov dle konkrétního zadání, také trénovali svůj postřeh. Pasivní úkoly lektorka 
průběžně střídala s jednoduchými pohybovými aktivitami, pantomimou a řeč přišla 
také třeba na původ našich obecních symbolů. Účastníci rovněž dostávali dobrovolné 
domácí úkoly, které poctivě plnili. Jedním z nich bylo například přijít na příští lekci 
oděni pouze v obecních barvách. V závěrečné hodině pak všichni slavnostně obdrželi 
certifikáty o absolvování tohoto zábavně-naučného kurzu. 

Obecní knihovna
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Stali jsme se členy Svazu knihovníků 
a informačních pracovníků - Velká Morava
V letošním roce jsme naši obecní knihovnu přihlásili do Svazu knihovníků a infor-
mačních pracovníků - Velká Morava (zkráceně SKIP). Jedná se o občanské sdružení 
působící na území ČR, které usiluje o zvyšování úrovně knihovnické práce. Sdružuje 
přes 2000 členů. Svaz organizuje řadu zajímavých akcí na rozvoj čtenářství. Poskytuje 
také příspěvky na malé regionální projekty, jejichž cílem je podpořit projekty komu-
nitního charakteru v menších knihovnách. Těchto příspěvků bychom rádi v budouc-
nu využívali, neboť je naším přáním, aby se prostředí knihovny dostalo více do vašeho 
povědomí a stalo se místem setkávání různých komunit, zajímavých besed a diskuzí, 
neboť knihovny dnešní doby už nemusí být jen o knihách.

Obecní knihovna

Semináře probíhaly ve velice přátel-
ském duchu, z účastníků sršela pozi-
tivní energie a samotná atmosféra ka-
ždého doslova nabíjela do zbytku dne.
Níže si můžete přečíst hodnocení 
kurzu z pohledu účastníků:
Kurz se mi velice líbil. Donutil mne 
soustředit se a přemýšlet. Nejvíce se 
mi líbily karetní hry na zapamatová-
ní. Zaujala mne zejména práce s čís-
ly. Kurz byl pro mne velice přínosný. 
Byl veden na vysoce profesionální 
úrovni. Lektorka s námi měla velkou 
trpělivost. Organizace kurzu byla při-
způsobena našim potřebám. 
Způsob financování kurzu: 1/3 z  roz-
počtu obce, 1/3 příspěvek ze SKIP, 1/3 
příspěvek od účastníků (1 lekce = 100 
Kč)
Vzhledem k  tomu, že kurz se setkal 
s velice pozitivní odezvou, plánujeme 
v  zimních měsících jeho pokračová-
ní. Pokud vás náplň seminářů zauja-
la, je možné se ke stávající skupině 
přidat, neboť kapacita knihovny ještě 
pár volných míst nabízí.
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Fotogalerie

Mikuláš

Termální lázně
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Fotogalerie

Vítání občánků

Vánoční turnaj v ping-pongu

Vladimír Drozd
86 let

Hedvika Stehlíková 
85 let

Jiří Vítek
83 let

Helena Čočkrlová
84 let

Naši jubilanti

Miroslav Hudínek
81 let
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Schválené
•	 Smlouva o příspěvku na spolufinancování sociálních služeb v síti ORP Znojmo pro 

r. 2025, na jejímž základě obec poskytla městu Znojmu finanční podporu na sociální 
služby v částce 18.200 Kč.

•	 Darovací smlouvy od ZŠ Kravsko, jejichž předmětem bylo poskytnutí peněž-
ního daru škole v hodnotě 28.000 Kč (tj. 1000,- /1 žák) a peněžního daru v částce  
2.000 Kč na financování dopravy na ozdravný pobyt žáků ZŠ a MŠ Kravsko ve Zla-
tých horách.

•	 Dodatek č. 1/2025 ke Smlouvě o nakládání s komunálními odpady od společnosti 
FCC Znojmo, s.r.o., ve kterém jsou oproti loňskému roku navíc obsaženy položky za 
svoz a využití textilu v částce 2.000 Kč/t a pronájem kontejneru na textil v částce 
790 Kč/rok.

•	 Licenční smlouvy od společnosti ALIS spol. s r.o. - licenční oprávnění k užívání soft-
ware v programu KEO - modul Platební terminál za jednorázový poplatek v částce 
2.640 Kč a roční udržovací poplatek 590 Kč. Služby na webu - jednorázový poplatek 
10.000 Kč a následně roční udržovací poplatek v částce 2.200 Kč.

•	 Smlouva o  příspěvku na financování systému IDS JmK pro rok 2025 ve výši  
27.900 Kč (tj. 100 Kč/1 obyvatel).

Žádosti a smlouvy

Zamítnuté
•	 Žádost o finanční dar pro potřeby financování programů organizace Zdravotní klaun, o.p.s.
•	 Žádost o finanční podporu od Sboru dobrovolných hasičů obce Šumná za účelem 

pořízení nové hasičské cisterny.

Stolní kalendář obce pro rok 2026
Po roční odmlce připravujeme pro nadcházející kalendářní rok 2026 opět čtrnácti-
denní obecní kalendář, který bude tentokrát zachycovat společenské dění v naší obci. 
Obecní fotografka paní Jiřina Vocílková bude pečlivě po celý rok vše dokumentovat, 
aby tak v  závěru roku mohla vzniknout hodnotná vzpomínka, která nám bude při-
pomínat bohatý kulturně-společenský život v  naší obci. Do kalendáře se pokusíme 
zaznamenat také termíny plánovaných akcí či svozy odpadů v roce 2026. Napadne-li 
vás i něco dalšího, dejte nám vědět, rádi vašimi nápady kalendář obohatíme.

Informace pro občany


